

八大处地区交通信息停车诱导系统启用

本报讯(通讯员李亚利)近日,困扰八大处地区多年的逢节必堵的交通问题终于有了新的解决方案,作为2016年石景山区八大处缓堵工程当中的一项重要举措——交通信息停车诱导系统建设正式完成即将投入使用。

八大处作为国家4A级景区,近年来每逢“初一”、“十五”和节假日来此祈福许愿的游客总是络绎不绝,致使交通流量激增,经常出现超饱和状态。同时,由于周边现有停车资源缺乏

科学智能的信息化管理手段,使得驾车来此的游客不能在第一时间获取该地区的道路交通信息,无法提前实现合理分流,而造成附近道路经常拥堵不堪,社会反映强烈。为切实做好八大处地区的交通缓堵工作,根据区委、区政府领导的统一部署,区城管委于年初会同石景山交通支队、八大处景区管委会、苹果园街道办事处等相关职能部门多次对接,积极推进八大处地区交通信息停车诱导系统建设。通过对该区域内的公共停

车场和临时占道停车场进行信息化建设,构建三级停车诱导系统,即在西黄村五环出口、香山南路、八大处公园入口三个位置各设立1块交通信息显示屏,在永引渠桥L线、八大处公园入口、公园门区及3个停车场各设立1块停车信息诱导系统显示屏,在3个公共停车场和2个临时占道停车场各安装1套车流统计系统,采集各停车场位置及空闲车位信息,及时通过信息发布系统,快速引导司机寻找可用车位,实现便捷停车,提高道路

通行能力。该系统由政府投资150余万元,历时4个月建设完成。系统终端设在石景山交通支队,主要供交通支队和八大处景区管委会实时发布八大处地区各类交通提示信息和停车场车位使用信息,通过调节停车需求在时间和空间分布上的不均匀,提高停车设施使用率,减少由于寻找停车空位而产生的等待时间,提升该地区现有交通系统的运行效率,利用信息化手段降低区域交通拥堵程度。

区人力社保局“两学一做”扎实推进

本报讯(通讯员王金涛)今年以来,我区人力社保工作亮点颇多,保障民生、服务民生成效显著。截至6月底,就业工作再上新台阶,城镇登记失业率2.48%,比控制指标2.7%低0.22个百分点。

在全市率先完成社会公益性就业组织全面过渡准备工作。与首钢总公司和首钢技师学院联合开展的“企业新型学徒制”试点培训率先在首钢迁安正式启动,拉开了我市“新型学徒制”的序幕;机关事业单位养老制度改革稳步推进,经过近两周的日夜奋战,全区共有350家机关事业单位10982人完成养老保险参保登记,人员入库率达95.63%,在全市名列前茅。积极探索综合柜员制试点,极大方便服务对象。工伤费率调整基本到位,预计调整后我区参保单位每月将减负1449万余元;军民融合稳步推进,起草了《石景山区从优安置军队转业干部实施细则(试行)》,并对2002年制定的《石景山区军人随军家属安置暂行办法》的部分内容进行了修订;劳动关系保持和谐稳定,区仲裁院实体化实现新突破,共受理劳动人事争议案件1474件(超过2015年全年1351件);人力社保政策主题宣传年积极开展。确定了“人社惠民·幸福西大门”宣传主题(logo)及“政策掌握在手、内容牢记在心、成效体现到人,让广大群众得实惠”的活动目标,宣传海报覆盖到全部社区,在《石景山报》开设专栏,与此同时“石景山人力社保政策宣传”微信公众号已上线运行,将政策服务触角延伸到百姓的指尖上。

8月3日,石景山区图书馆党支部与慈善寺党支部开展联学联研,就“两学一做”学习教育开展情况进行交流研讨。会后,两支部的党员、积极分子在廉政文化基地慈善寺进行参观学习,增强党员的廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线。

孙慧玲

石景山区城市管理综合治理问题监督考评月报

2016年7月各街道(鲁谷社区)整改率统计排名:

街道名称	发现问题	有效整改问题	整改率	同比上月	状态
老山	27	25	92.59%	1.68%	上升
广宁	28	24	85.71%	-1.79%	下降
八角	27	23	85.19%	-12.37%	下降
苹果园	34	28	82.35%	-14.04%	下降
五里坨	42	34	80.95%	4.95%	上升
古城	51	41	80.39%	-2.3%	下降
金顶街	51	40	78.43%	-10.46%	下降
鲁谷	37	23	62.16%	-24.05%	下降
八宝山	23	12	52.17%	-14.50%	下降

2016年7月各委办局整改率统计排名:

委办局	发现问题	有效整改问题	整改率	同比上月	状态
区园林绿化局	12	10	83.33%	-16.67%	下降
区环卫中心	4	3	75.00%	-25%	下降
区城管执法局	97	59	60.82%	-16.63%	下降
区水务局	2	1	50.00%	-50%	下降
区城市综合管理委员会	48	21	43.75%	1.93%	上升
交通支队	34	6	17.65%	-27.59%	下降
区住建委	本月无通报问题	本月无通报问题	—	—	—
区环保局	本月无通报问题	本月无通报问题	—	—	—

2016年7月各街道(鲁谷社区)综合绩效排名成绩:

第一名 老山街道(99.6分) 第四名 苹果园街道(98.8分) 第七名 古城街道(98分)
 第二名 八角街道(99.5分) 第五名 五里坨街道(98.4分) 第八名 八宝山街道(98分)
 第三名 广宁街道(99.1分) 第六名 金顶街街道(98.2分) 第九名 鲁谷社区(97.4分)

区婚姻登记处采取两项措施为群众提供便利

本报讯(通讯员谢曼)为急重病人和行动不便的老人上门办理婚姻登记相关业务,是区民政局婚姻登记处常年坚持的便民举措。近年来,婚姻登记处始终坚持以人为本思想,不断完善便民举措,特别是针对补领结婚登记证的特殊困难老人,克服人员少等诸多困难,多次前往当事人住处现场办理婚姻登记手续,受到了困难群众的普遍好评。8月4日,应当事人申请,2名工作人员前往苹果园一区

为男方双目失明的一对老年夫妇补发了结婚登记证。

日前,婚姻登记处与区国土局、区建委三家单位共同协商决定,房屋交易大厅在办理离婚当事人房产过户时,将收取离婚协议书原件改为留存复印件,离婚双方当事人不需要到婚姻登记处或前往档案馆查询离婚档案和加盖蓝色查档专用章,这一举措,不仅为当事人提供了便利,也提高了办事效率。

石景山区一周天气预报

预计未来一周,石景山区多雷阵雨天气,外出请注意防范。具体预报如下:
 8月11日(星期四):多云间阴,34~27℃;8月12日(星期五):阴有雷阵雨,32~25℃;
 8月13日(星期六):雷阵雨转多云,32~25℃;8月14日(星期日):多云转阴有雷阵雨,29~23℃;
 8月15日(星期一):阴有雷阵雨转晴,27~22℃;8月16日(星期二):晴转多云,31~23℃;
 8月17日(星期三):多云转阴,31~23℃。敬请关注本区最新天气预报。

“红色经典”筑党建“两学一做”当先锋

本报讯(通讯员何京江 张讚)近日,区文化委党委所属的文化馆、图书馆、古城电影院党支部与武警十二中队、八大处消防队党支部举办以“‘红色经典’筑党建,‘两学一做’当先锋”为主题的系列文化活动,进行军地党建“联学联研”交流实践。

此次党建“联学联研”活动以传承红色基因为主旨,为驻区部队送文化辅导、送文艺演出、送专题展览、送红色电影,继承发扬了我区双拥共建的优良传统,也成为我区“爱国主义宣传教育月”和夏日文化广场活动的重要内容。下一步区文化委党委将以红色党建品牌为基础,继续组织指导基层支部与全区各党组织交流合作、分享经验、相互启发,创新“两学一做”教育形式,激发广大党员的学习主动性和干事能动性,围绕“红色基因、绿色发展、金色梦想”的理念,为我区高端绿色发展添瓦助力。

骨关节炎的症状与预防

近年来随着我国老龄化的日趋推进,越来越多的人受到骨关节炎的困扰,那么骨关节炎都有哪些症状,生活中该怎么预防呢?我们请长庚医院的骨科医生为大家做了详细的分析。

骨关节炎的症状

1、骨关节炎有全身性与局部性两类,原则上身体各个关节都可以发生骨关节炎,但全身性的以手指关节最常见,局部性的则以膝关节最多见。
 2、膝关节骨关节炎一般在进入中年后会出现症状。当从坐位起立行走时觉得膝部酸痛不适,走了一段时间后症状消失,这是早期膝骨关节炎的临床表现。随着疾病的进展,会出现上下楼梯、下蹲困难、膝部肿胀等症状。

3、骨性关节炎是一种最常见的关节病变。主要是手的远端、近端指间关节、膝、肘和肩关节以及脊柱关节容易受累,而腕、踝关节则较少发病。骨性关节炎由组织变性及积累性劳损引起,多见于肥胖超重的中老年人,最常发病的部位是膝、手指、颈、腰椎等处,症状主要是关节疼痛、僵硬等,重者可

出现关节肿胀、肌肉萎缩。

骨关节炎的预防

(1)应尽早了解关节炎的警示体征。如疼痛、关节僵直、有时发生肿胀、关节活动困难等。

(2)保持适当的体重。如果过于肥胖应请医生制定减肥计划。

(3)注意保护关节。要避免因事故或过度使用关节而引起关节损伤,导致骨关节炎发生。

(4)运动。有规律的锻炼和活动有助于骨骼强壮及骨骼、肌肉和关节的健康。

(5)注意合理饮食以及其它健康的生活方式。

(6)原发性骨关节炎都发生在中年以后,而继发性可以发生于年轻人。能产生继发性的原因很多,但最常见的是外伤后引起的创伤性骨关节炎与髌臼发育不良而引起的继发性骨关节炎。髌臼发育不良多见于女性,它是一种先天性发育异常所致。这种病例往往在成年时发病,早些发现髌臼发育不良而及时纠正可以防止或减轻继发性骨关节炎的发生。



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363